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Soit un cylindre ABC fermé & paroi mince encastré 2 son extrémité A, tel que montré & la figure
3. Laplaque rigide en B sert uniquement & appliquer le chargement & ce point. Le chargement
appliqué au cylindre est le suivant:

- une pression interne de S MPa; Géométrie du cylindre:
rayon, r = 50 mm
- en B: un couple T, = 5 kN.m, dans le sens montré ~ épaisseur, t = 2,5 mm
une force axiale F;, = 30 kN, dans le sens montré; longueur, L = 1,5 m

- en C: un couple T = 2 kN.m, dans le sens montré
une force axiale F, = 20 kN, dans le sens montré
un moment M. (autour de I’axe z) = 1,8 kN.m, dans le sens montré
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